市政协五届六次会议经费项目绩效自评报告
    一、项目概况
（一）项目基本情况

市政协五届六次会议于2021年2月17日开幕，20日闭幕。共有471名委员、约200名列席人员参加会议，会议主要内容包括：市主要领导讲话；听取和审议政协赣州市第五届委员会常务委员会工作报告；听取和审议关于市政协第五届委员会第五次会议以来的提案工作情况报告；列席赣州市第五届人民代表大会第六次会议；听取和讨论政府工作报告及其他重要报告；召开委员大会发言会议；分界别小组讨论；召开专题协商会议；召开民主协商对话会；通过政协赣州市第五届委员会第六次会议决议等。大会设立了政协五届六次会议秘书处，由市政协秘书长任秘书处主任，分别从市政协机关和市直有关单位抽调负责人任秘书处副主任。秘书处下设：材料组、组织组、联络组、后勤组、提案组、宣传组、会务组、发言组、保卫组、会风会纪组、疫情防控组，具体负责项目的组织实施工作。
（二）项目基本性质、用途和主要内容、涉及范围
政协会议经费主要是保障赣州市政协全会的召开。2021年，赣州市政协召开的五届六次会议为常规例会。会议期间，大会秘书处根据会议要求，认真做好了大会各项会议组织召开，会议材料编印及发放，食宿、车辆安排等工作，为圆满完成大会各项议程提供了优质服务，受到市领导和政协委员的一致好评。

二、项目资金使用及管理情况

（一）项目资金到位情况分析
项目资金及时足额到位，2021市政协办公室共获得市政协五届六次会议的专项会议经费134.042万元，其中市财政配套资金134.04万元。

（二）项目资金使用情况分析

2021年，市财政部门批复市政协办公室会议经费预算总计134.04元，实际拨付专项经费134.04万元。

（三）项目资金管理情况分析

为确保项目资金使用管理安全规范，市政协办公室严格认真执行财务管理相关制度。会前及时报批会议经费预算，会中做好账务管理，对会议活动中的会场租金、住宿、用餐、租车、文件印刷、宣传等费用及时做好记录，会后如实报市财政清算会议经费实际开支。

在资金使用过程中，严把监督审核关，建立健全内部审批制度。对每笔经费支出，坚持所附票据、资料必须齐备，市政协办公室业务科室、分管领导、主管领导逐级认真审核确认后，再交市机关事务管理中心审核把关后付款。同时，机关财务人员定期或不定期对资金使用、管理情况进行自查和检查，基本做到财务会计资料披露信息真实、及时、完整，资金的拨付有完整的审批程序和手续，各项制度执行落实较好，资金使用较为安全规范。

三、项目组织实施情况

（一）项目组织情况分析
市政协办公室自觉、主动为市政协全会服务，充分发挥积极性、主动性和创造性，提高预见性、超前性和计划性，认真做好会前的筹备、会中的协调服务工作和会后的资料整理工作。在市政协全会的筹备和服务工作中，按照大会筹备领导小组和大会秘书处的工作安排，先后就大会各项文字材料、会议安排、会务保障、宣传等工作进行了周密筹备和协调，保证了大会各项议程依法顺利进行，为市政协全会的顺利召开提供了优质的保障服务。

（二）项目管理情况分析

为确保市政协全会的顺利召开，市政协办公室制订了专门筹备工作方案。根据方案，成立了大会秘书处，下设材料组、组织组、联络组、提案组、发言组、宣传组、会务组、后勤组、保卫组、防疫组。各组职责如下：材料组负责会议通知、材料编印、分发等；组织组负责委员报到、分发证件、大会签到、人事选举等；联络组负责委员联络、短信平台、小组讨论等；提案组负责提案收集等；发言组负责大会发言材料的收集、审阅、校对和印制等；宣传组负责做好大会宣传报道、营造会议氛围等；会务组会场布置等；后勤组负责委员食宿安排、食品安全、医疗保障、车辆接送等；保卫组负责协调公安、边防和消防做好会场、代表驻地安保工作等。疫防组负责参会人员核酸检测、会场消杀、会场防疫监测工作等。大会秘书处对各组的工作任务进行了层层分解，将工作责任分解、落实到具体个人，督导各责任人认真履行分工职责。同时，各组负责人每天向大会秘书处汇报一次工作，认真接受会议筹备处或大会秘书处的督促和检查。
市政协全会经费项目的实施，就是为了服务保障市政协五届六次会议的顺利召开，为了推进上述各工作组会务工作的有序进行，使财政经费支出能达到高效率、取得最大效益。

四、项目绩效情况

（一）项目绩效目标完成情况分析
1.项目的经济性分析
（1）项目成本（预算）控制情况

   为了最大限度的利用有限的项目资金，市政协办公室想方设法进行成本控制，对每一项经费都进行仔细斟酌，不断精减，对每一份开支，都进行多方询价，权衡再三，以最大限度的控制会议成本。

（2）项目成本（预算）节约情况

市政协办公室本着勤俭、节约、务实的原则，对会议所需各项经费进行了压缩和精简，力戒形式主义和形象工程，坚持花小钱办大事。因疫情原因，会期缩短，2021年市政协全会经费共开支134.04万元。

2.项目的效率性分析
（1）项目的实施进度

市政协五届六次会议筹备工作自2020年10月起启动，于2021年2月17日开幕、2月20日闭幕。市政协办公室干部职工全程参加各项会务工作，以优质的服务，确保圆满完成会议的各项议程。
项目完成质量

在市政协党组、市政协机关党组的领导下，在市政协全体同志的努力工作下，2021年的政协换届大会顺利召开，圆满完成了会议各项议程，达到了预期目标。

3.项目的效益性分析
在市政协机关全体同志、市政协委员、市政协常委会组成人员、“一府两院”组成部门有关负责人和其他工作人员的共同努力下，2021年赣州市政协召开了五届六次全会，2021年全会经费项目的预期绩效目标都圆满完成。

4.项目的可持续性分析
市政协全会、市政协常委会、主席会议等是政协章程规定每年都要按时召开的会议，2021年会议结束后，2022年还要继续召开，需要财政资金的继续支持。

5.项目预算批复的绩效指标完成情况分析
（1）项目产出指标圆满完成。2021年市政协顺利召开五届六次会议。

（2）项目成效指标圆满完成。政协赣州市委员会五届六次会议圆满完成了会议各项议程和会议各项服务工作。

（3）项目效率指标圆满完成。项目成本控制在预算范围内。省、市政协委员和市政协常委会组成人员对会议的满意度极高。

五、综合评价情况及评价结论

赣州市政协办公室负责实施的2021年全会经费项目，在项目决策上科学合理，项目管理上规范到位，达到了预期的绩效目标，综合绩效评价结果为“优秀”。

六、主要经验及做法

（一）明确分工、落实责任是前提。充分做好了会议开幕前的各项准备工作。在市政协全会开幕前，多次召开市政协主席会议研究部署会务工作，专门召开了市政协常委会会议落实法定程序，研究决定大会有关事宜，并就大会开幕及委员报到日期和地点、会议议程和日程草案等工作专门报请市委常委会审定。为了确保大会顺利，专门成立了大会秘书处，下设材料组、组织组、联络组、提案组、发言组、宣传组、会务组、后勤组、保卫组、防疫组等专门工作组。
（二）加强领导、团结协作是保证。圆满召开市政协全会，需要市政协加强领导，逐级分解任务，也需要其他各部门团结协作、分工配合。大会秘书处各工作组积极会同市委办、政府办、组织部、统战部及公安局、消防、市场监管、医药卫生等各部门，协调联动、团结一致，共同将大会筹备工作和会议组织工作落实落细。

（三）勤俭办会、厉行节约是关键。市政协办公室坚持勤俭节约的原则，力戒形式主义和形象工程，把节约办会的理念贯穿于整个会议始终，不摆放花草，不发放纪念品、礼品。会议经费开支得到节约，会风更加清正。

七、其他需要说明的问题

市政协会办公室通过加强领导、完善制度、加强督促检查，不断强化预算和项目资金管理，确保项目实施顺利并取得显著成效。今后，我办将继续加强对预算和项目资金的管理监督，保障各项工作的顺利开展。

附件：市政协五届六次会议项目支出绩效自评表
政协赣州市委员会办公室

                                    2022年4月22日


